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เลขที่ข่าว         ปชส. 43 / 2557                                                    
วันที่แถลงข่าว   11  กันยายน  2557  
เรื่อง  กรมสรรพากรแจ้งเตือนให้ผู้มีเงินไดเ้สียภาษเีงินได้บุคคลธรรมดาครึ่งปี ตามแบบ ภ.ง.ด. 94 ให้ยื่นแบบ 
        ภายในเดือนกันยายน 2557 
............................................................................................................................. ......................................................  

กรมสรรพากรขอแจ้งเตือนให้ผู้มีเงินได้ตามประมวลรัษฎากร มาตรา 40(5)-(8) ที่ยื่นเสียภาษีเงินได้บุคคล
ธรรมดา ตามแบบ ภ.ง.ด.90 ทั้งที่เป็นบุคคลธรรมดา ห้างหุ้นส่วนสามัญ หรือคณะบุคคลที่มิใช่นิติบุคคล ผู้ถึงแก่
ความตายระหว่างปีภาษี และกองมรดกที่ยังมิได้แบ่ง ควรมีการเร่งยื่นแบบภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาครึ่งปีภาษี 
2557 (ภ.ง.ด.94) ซึ่งจะหมดช่วงเวลาการยื่นแบบฯ ภายในวันที่ 30 กันยายน 2557 แต่หากมีการยื่นแบบฯ 
ทางอินเทอร์เน็ตที่ www.rd.go.th  ก็จะได้รับความสะดวก ไม่ต้องเสียเวลาเดินทาง โดยจะมีการให้บริการตลอด 
24 ชั่วโมง รวมทั้งมีการขยายสิทธิด้านเวลาการยื่นแบบฯ และช าระภาษี ออกไปอีก 8 วัน โดยยื่นได้จนถึงวันพุธที่ 
8 ตุลาคม 2557 

 นายมานิต  นิธิประทีป รองอธิบดี รักษาการในต าแหน่งที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษีฯ    
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า  “ผู้ที่มีเงินได้ตามประมวลรัษฎากร มาตรา 40(5)-(8) ได้แก่ เงินได้จาก
การให้เช่าทรัพย์สิน ผู้ประกอบวิชาชีพอิสระ เช่น แพทย์ วิศวกร นักบัญชี นักกฎหมาย รวมถึงกลุ่มนักร้อง นักแสดง 
และผู้ประกอบการรับเหมา การขนส่ง การเกษตรกรรม และการพาณิชย์อ่ืน ๆ ขอให้น ารายได้ที่ได้รับระหว่างวันที่ 
1 มกราคม 2557 – 30 มิถุนายน 2557 รวม 6 เดือน มารวมค านวณเสียภาษี ตามแบบ ภ.ง.ด. 94 ให้ถูกต้อง
ครบถ้วน ทั้งนี้ หากไม่มีการยื่นแบบฯ หรือยื่นแบบฯ ไว้ไม่ถูกต้อง หรือไม่ยื่นแบบฯ ภายในเวลาที่กฎหมายก าหนด 
นอกจากมีภาระภาษีที่ต้องช าระแล้ว ยังจะต้องเสียเบี้ยปรับ เงินเพ่ิมตามกฎหมายอีกด้วย จึงขอแจ้งเตือนให้ผู้มีเงิน
ได้ข้างต้นมีการยื่นแบบฯ และเสียภาษีให้ถูกต้องครบถ้วนตามสภาพความเป็นจริงของธุรกิจ หากมีข้อสงสัยสามารถ
สอบถามจากเจ้าหน้าที่สรรพากรได้ท่ีส านักงานสรรพากรทุกแห่ง ซึ่งจะคอยให้ค าแนะน าและชี้แจงตลอดเวลา หรือ
จะสอบถามที่ศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center โทร.1161 ก็ได้” 
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